Ф.И.О. учителя, должность и место работы: Мигачева Ольга Петровна, воспитатель, КГУ «Рудная средняя школа», с Новоукраинка, Айыртауский район, СКО
Класс: класс предшкольной подготовки
Тема:   «Ёлочка для зайки».
Цель урока: уточнить представление детей о величине предметов, учить находить сходства и различия предметов по признаку величины; родолжить учить передавать движениями содержание динамической паузы « Зайчик на лесной поляне»;
Образовательная: Продолжить воспитывать навыки коллективного участия в общем труде создания красоты
Воспитательная: Продолжить воспитывать чувство отзывчивости, доброжелательное отношение к животному, умение сопереживать в трудной ситуации
Развивающая: Развивать воображение детей, эмоционально выражать свои чувства
Тип урока: комбинированный.
Методы: словесные, практическая работа.
Ход урока:
 1. Организационный момент.
2. Изучение новой темы.

3. Закрепление изученного материала.

4. Подведение итогов.
5. Организация домашнего задания.
Средства обучения: игрушка зайчик, лисичка. Три квадрата разной величины

 зеленого цвета, кисточки, клей, панно «Лесная поляна».
Опрос домашнего задания. 
Тема: «Ёлочка для зайки».
План изучения новой темы:
1. Организационный момент.

2. Сюрпризный момент.

3. Беседа.

4. Практическая работа.

5. Подведение итогов.
Вопросы для закрепления, изученного материала:
1.Сколько квадратов лежит у вас на столе?

2.Какого они цвета?

3.Одинаковые ли они по величине?

4. Сколько углов у квадрата?
Домашнее задание: выучить четверостишье про зайчика.
Конспект учителя.
Дети вместе с воспитателем садятся на стульчики  полукругом. Посередине стоит столик, на нём находится «Лесная поляна». Всё это находится за ширмой.

Воспитатель: (сюрпризный момент) Кто-то к нам стучится? (В комнате появляются лисичка и зайчик. Зайчик просит помощи, потому-что за ним гонится лиса).
Воспитатель спрашивает у детей: «Как мы можем помочь Зайчику?» Дети стали предлагать свои варианты (нарисовать, слепить лес) и  решили сделать аппликацию оригами «Ёлочка для зайки»
Воспитатель:  Ребята, хотите попасть в сказочный лес?

Дети:  Да, хотим.

(Воспитатель убирает ширму.)
Воспитатель:  Посмотрите, какая красивая лесная поляна! Кто на ней живет? Какие деревья вы видите?

 (Ответы детей: берёзки, осинки, ёлочки).
Дети: - Зайчик. Он сидит на пеньке.

Воспитатель: Какой красивый зайчик! У него длинные ушки, маленький хвостик, пушистая шерстка, маленькие лапки. Дети скажите зайчик и лисичка это домашние или дикие животные?

Дети: Это дикие животные, потому-что они живут в лесу.
 
Физминутка: (дети выполняют движения)

Зайка беленький сидит

 И ушами шевелит.

 Вот так, вот так

 И ушами шевелит.

 Зайке холодно сидеть

 Надо лапочки погреть.

 Хлоп-хлоп, хлоп-хлоп

 Надо лапочки погреть.

 Зайке холодно стоять,

 Надо зайке поскакать.

 Скок - скок, скок - скок

 Надо зайке поскакать.
Дети, кто знает стихотворение про зайчика?

Ребёнок рассказывает стихотворение.

Кто жует морковку с грядки?

Кто играет с волком в прятки?

Постоянно всех пугаясь,

Убегает шустрый…заяц!

Воспитатель достает игрушку лисички. Подносит зайчика  к своему уху.

- Ребята, зайчик что-то шепчет мне на ушко. Он сказал, что боится лисички.

Сумеет ли зайчик спрятаться на этой полянке?

Дети: Нет, не сможет.

Воспитатель: А почему не сможет спрятаться?

Дети: Потому что нет деревьев, кустарников, елочек на полянке.

Воспитатель: Конечно же, за дерево удобно спрятаться  зайчику и лисичка  не заметит его.

А бывает ли лес без деревьев?

Дети: Нет, не бывает.

Воспитатель: А какие бывают деревья в лесу?

Дети: Березы, дубы, ели, сосны.

Воспитатель( обращается к зайчику): Зайчик, ребята хотят тебе помочь спрятаться от лисички. И у нас будет много елочек. Вы хотите научиться их делать?

Дети: Да, хотим.

Воспитатель: Давайте сядем за стол и приступим к работе. Для работы нам потребуются квадраты разной величины, клей, кисточки. Сколько квадратов лежит у вас на столе? Какого они цвета? Одинаковые ли они по величине? Сколько углов у квадрата?

А теперь будем изготавливать елочки для зайчика. Возьмите в руки самый большой квадрат и согните его пополам, чтобы верхний угол совпадал с нижним. Остальные квадраты согните также. Склеиваем квадраты между собой.

Дети ставят елочки на панно. Прибегает лисичка, а зайчик прячется то за одной, то за другой елочкой.

Подведение итогов.

Ребята, что мы делали на занятии? 
-Кто приходил к нам в гости?
-Понравилось ли вам помогать зайчику?
-А что ещё вам понравилось?
